

25 de septiembre de 17

Ciudad de Bs. As.

CIRCULAR N° 1

CONTRATACIÓN DIRECTA - EXPTE. TRE-SOF-SOFS-00005908/2017

“SERVICIO DE FILMACION, FOTOGRAFIA Y EDICION AUDIOVISUAL”.-

Aclaraciones a consultas recibidas:

Pregunta 1:

“Cuántas jornadas / horas mensuales de cobertura se necesitan?”

Respuesta 1:

Se calcula una jornada por video. Se requiere camarógrafo, drone, editor.

Pregunta 1:

“Tienen algún material de referencia para enviarnos de lo que esperan como producto final?”

Respuesta 2:

Link de referencia:

<https://twitter.com/MindeTransporte/status/888507109981265920>

<https://twitter.com/MindeTransporte/status/884120007654998016>